



13. REDNA SEJA DS RS

Ljubljana, 25. 1. 2024 - Državni svetniki so na [13. redni seji](#), ki je potekala 24. 1. 2024, med drugim obravnavali dopolnjen predlog Zakona o spremembah Zakona o volitvah v državni zbor, dopolnjen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja in Pobudo glede načrtovanja in izvajanja razvojnih ukrepov, ki krepijo razvojno moč Koroške razvojne regije.

Predlog Zakona o spremembah Zakona o volitvah v državni zbor

Državni svetniki so podprli dopolnjen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o volitvah v državni zbor (ZVDZ-E).

Dopolnjen predlog Zakona, ki se je s potrditvijo amandmajev na matičnem odboru 17. januarja 2024 približal vsebini zakonodajne iniciative, ki jo je v zakonodajni postopek vložil Državni svet, odpravlja omejitve pri izvrševanju tako aktivne kot pasivne volilne pravice oseb z intelektualnimi in psihosocialnimi oviranostmi ter ustrezno opredeljuje pravico do pomočnika osebi, ki bo na volišču potrebovala pomoč. Predlog zakona, ki je bil na matičnem odboru sprejet z ustavno večino, je plod naporov in konstruktivnega sodelovanja med Državnim svetom in Državnim zborom, vsemi poslankami in poslanci, svetnicami in svetniki, organizacijami civilne družbe ter strokovnimi službami Državnega sveta in Državnega zbora, s ciljem, da se odpravi dolgoletno diskriminacijo in se vsem invalidom omogoči enakopravno možnost uveljavljanja volilne pravice, s tem pa tudi spoštovanje njihovega dostojanstva.

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja

Državni svetniki so podprli dopolnjen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu okolja (ZVO-2A).

Predlog zakona je v njegovi osnovni različici predvideval izenačitev dovoljenih mejnih vrednosti emisij snovi v zrak za naprave za sosežig odpadkov in za sežigalnice odpadkov. S tem je želel predlagatelj zakona na sistemski ravni zagotoviti enako obravnavo sosežiga in sežiga odpadkov v industrijskih pečeh in s tem enako raven zaščite okolja in zdravja ljudi, ki živijo v bližini naprav za sosežig odpadkov, s tistimi, ki živijo v bližini sežigalnic odpadkov.

Dopolnjen predlog Zakona po novem v 1. členu določa, da morajo biti mejne vrednosti emisij za naprave za sosežig vsaj tako strogo določene, kot so določene v zaključkih o BAT za naprave za sežig odpadkov, razen kadar zaključki BAT za naprave za sosežig odpadkov določajo strožje mejne vrednosti emisij. Mejne vrednosti emisij bo določila Vlada RS s podzakonskim aktom. S tem se bo ohranil prvotni namen predlagatelja zakona, da se mejne vrednosti emisij za naprave za sosežig poostrijo tako, da bodo na enako strogi ravni, kot so za sosežigalnice. Predlog Zakona vsebuje tudi rešitve za izboljšanje obratovalnega monitoringa



škodljivih emisij z namenom boljšega nadzora nad izpusti oz. delovanjem tehnoloških procesov pri povzročiteljih obremenitve ter strožje kazni za kršitve pri zagotavljanju obratovalnega monitoringa.

Pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov

Državni svetniki so obravnavali pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov, in sicer:

- [**Pobudo državnih svetnikov Marka Lotrič in Bojana Borovnika glede načrtovanja in izvajanja razvojnih ukrepov, ki krepijo razvojno moč Koroške razvojne regije**](#)
